
РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 10:00 до 18:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
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Нетра Бінду (Nethra Bindu, NUPAL) 10 мл
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НЕТРА БІНДУ (NETHRA BINDU, NUPAL) 10 МЛ
SKU: 2411
Ціна: 109 грн 

Кон'юнктивіт, підвищений внутрішньоочний тиск, початкова стадія
катаракти, запалення країв повік, погіршення зору, комп'ютерний
зоровий синдром, синдром сухого ока та інші. Нетра Бінду -
аюрведичні краплі для очей, високоефективний натуральний
препарат, який можна використовувати постійно і при будь-яких
захворюваннях очей.

Категорія: Аюрведичні препарати, Ексклюзив, Очі та чистий зір

НЕТРА БІНДУ (NETHRA BINDU, NUPAL REMEDIES)

Нетра Бінду - аюрведичні краплі для очей, високоефективний натуральний препарат, який можна використовувати
постійно і при будь-яких захворюваннях очей. Того ж самого не можна сказати про звичайні очні краплі, якими
користується більшість людей. Як правило, з часом вони викликають звикання, що знижує ефект впливу. Крім того,
вони можуть викликати ряд побічних явищ.

Нетра Бінду дарує полегшення втомленим очам, допомагає при багатьох очних хворобах, таких як кон'юнктивіт,
підвищений внутрішньоочний тиск, початкова стадія катаракти, запалення країв повік, погіршення зору,
комп'ютерний зоровий синдром, синдром сухого ока та інші. Найбільш виражений позитивний ефект даний засіб
надає при тривалому та регулярному застосуванні.

Показання для застосування:

Кон'юнктивіт, підвищений внутрішньоочний тиск, початкова стадія катаракти, запалення країв повік, погіршення
зору, комп'ютерний зоровий синдром, синдром сухого ока та інші.

Склад нетрах Нетра Бінду:

Зверніть увагу на те, що засіб містить тільки натуральні цілющі трави.

Спосіб застосування Нетра Бінду:

Закапувати в очі по 1-2 краплі 3-4 рази на день або за призначенням аюрведичного лікаря.
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